
 

 

 

 

 

Tisztelt Lakosság! 
 

 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az idei évtől biológiai módszerrel tervezzük a településen a 

szúnyoggyérítést elvégezni! 

 

A "Biológiai szúnyoggyérítés rendszerének kialakítása a Kunszentmártoni Járásban - I. ütem" 

című projekt Magyarország Kormányának a Versenyképes Járások Program keretében 

biztosított vissza nem térítendő támogatásával, hazai forrásból valósul meg.  

 

A megvalósítani tervezett fejlesztéssel a Kunszentmártoni járáshoz tartozó településeken 

kívánjuk a biológiai szúnyoggyérítési rendszert kialakítani, működtetni, különösen a 

Hármas-Körös folyó és a Tisza folyó mentén kialakuló csípőszúnyog tenyészőhelyeken 

(pangóvizes, lápos területeken).  

 

A módszernek számos előnye van: 

- Nem terheljük a környezetünket és magunkat fölöslegesen vegyszerrel , mint a kémiai 

szúnyoggyérítés esetében. 

- Megfelelő időben, helyen és mennyiségben kijuttatott biológiai hatóanyag min. 98%-

os hatékonyságú. 

 

A módszer lényege, hogy nem a kirajzott imágókat próbáljuk kémiai vegyszerrel elpusztítani, 

hanem felkutatjuk a lárvák életterét, és oda juttatunk ki egy a természetben is előforduló 

hatóanyagot (B.T. I. baktérium által termelt fehérje), amely csakis kizárólag a csípőszúnyog 

lárváját pusztítja el és az elpusztult lárvák táplálékul szolgálnak a többi élőlény számára. A 

közterületeken az irtást képzett szakember végzi. 

 

Az elmúlt évek éghajlatváltozása okán bizonyítottan megtelepedett és szaporodóképes 

állományokat tart fenn több invazív faj. Ezek a fajok olyan betegségek elterjedését okozzák, 

mint a Dengue-láz, Chikungunya-láz, Zika-vírus, Nyugat-nílusi láz, vagy a sárgaláz. Ezek a 

fajok előszeretettel választják életterüknek a civilizációs környezetet. 

 

Ezért a lakosság közreműködését, segítségét kérjük abban, hogy a magánterületen lévő 

fertőzésekről 2026. március 15. vasárnapig tájékoztassák a helyi kapcsolattartásra kijelölt 

személyt, valamint fokozottan figyeljenek a területükön lévő vízgyülemekre, esővíztárolókra, 

ezeket szüntessék meg, vagy fedjék le! 

 

 

Helyi kapcsolattartásra kijelölt személy:    Némethné Jenei Réka 

         Tel.: 0656/570-059 

           E-mail: muszak@tiszafoldvar.hu 


